

Накануне праздника 8 Марта наши корреспонденты Михаил СМИРНОВ-РЕВА и Зоя ДЖАН (фото) провели очередной опрос общественного мнения. Представительницы прекрасного пола взяли дело в свои руки и рассказали, какой должна быть современная женщина.

# Время обаятельных и привлекательных

## ДЕТЯМ – УСЛОВИЯ

Галина Борисовна:



— Прежде всего настоящую женщину отличает доброта, даже более — добродетель. В разные времена женщины разные. Раньше, в послевоенные годы, женщины были дружными и неравнодушными ко всему и всем. А сейчас другое время, когда многим не хватает терпения и выдержки, чистоплотности в широком смысле этого слова.

Ещё хочется сказать о том, что те женщины, которые могут дать детям нормальные условия для роста и воспитания, пусть рожают детей.

У меня 7 марта день рождения. И на 8 Марта я всем желаю того же, что и мне желают в день рождения и Международный женский день: здоровья. Это самое главное. Будет здоровье — будет и всё остальное.

Всем всего хорошего!

## «КАБЫ Я БЫЛА ЦАРИЦА...»

Фируза, Ира, Юля и Лена:



— Я хочу, чтобы современная женщина стремилась быть хорошей хозяйкой.

— А я за то, чтобы все женщины были заботливыми и нежными.

— Женщины в наше время должны быть самодостаточными. Самостоятельность и чувство юмора — такие черты украшают любую женщину.

— Я хочу, чтобы современная женщина была модной, красивой и всеми любимой. Поздравляя всех женщин с 8 Марта, мы желаем всем оставаться такими же хорошими, как всегда!

## СЕМЬЯ ВАЖНЕЕ КАРЬЕРЫ

Светлана Григорьевна:



— Я психолог и работаю с женщинами. И знаю, что для современной женщины очень важна карьера. Но при стремительном ритме жизни важно иметь хорошую семью.

Призываю всех женщин в канун праздника стать ещё более женственными и привлекательными.

Очень важно уметь строить отношения с окружающими. Желаю всем женщинам быть любимыми, красивыми и процветающими! Пусть ваша жизнь будет как полная чаша. И в праздник пусть у каждой из вас будет море цветов!

## БУДЬТЕ ЛЮБИМЫМИ!

Татьяна Николаевна и Адриан:



и не терять женской привлекательности.

Есть хорошая поговорка: «Женщина должна быть любимой, а больше она никому ничего не должна».

Всем женщинам, девушкам, девочкам — любви и счастья! Будьте здоровы и живите богато!

— Все девочки и мамы с бабушками должны быть красивыми!

## МАТЬ И ХОЗЯЙКА

Мария Денисовна:

— Я хорошо умела работать. И молодые женщины должны это уметь.

Чтобы стать хорошими матерями, дочерьми и внучками, необходимо учиться. Моя мать мне повторяла народную поговорку: «Хозяйство вести — не подолом мести». Согласна с ней полностью, ведь в первую очередь все смотрят на женщину. Раз так, то и все женщины должны стремиться быть первыми в тех или иных вопросах, а лучше сразу во всём.

Желаю женщинам Ивантеевки главного: дружной семьи и здоровья всем её членам. И хочется мира в нашей стране и во всём мире. Чтобы не повторялись события, которые сейчас лихорадят Украину. Нельзя забывать, что там живут наши люди!



## БОЛЬШЕ ЦВЕТОВ И ПОДАРКОВ

Юля и Эля:



— Поздравляем с 8 Марта учителей школы № 1! Желаем всем жительницам нашего города здоровья, счастья и любви!

— И побольше цветов и подарков к празднику!

— Современная женщина обязана быть умной, чтобы получить достойную работу.

— И уметь беречь своё здоровье и здоровье своих детей. Быть нежной и внимательной к малышам.

— Она должна родить не менее двух детей и уметь заботиться о них как следует.

## БЕРЕГИТЕ СЕБЯ

Александра Петровна:

— Самое главное для женщины — терпеливость. Это качество очень помогает в жизни всем — и в семейных отношениях, и в общении с окружающими.

Раньше женщины больше занимались бытом, много было физической работы. А сейчас женщинам намного сложнее из-за того, что слишком много информации поступает. И эта информация путает. Современные женщины просто не знают кому доверять и к чему стремиться.

Поздравляю всех женщин с Международным женским днём 8 Марта и желаю всем любви!



## ЖЕНЩИНАМ — ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННОСТИ

Ирина Сергеевна:

— Женщина должна уметь создавать вокруг себя уют и порядок, уметь заботиться о близких. А ещё родить как минимум двух детишек и вырастить их жизнестойкими.

Черты современной женщины: надёжная и успешная, ласковая и добрая, внимательная и терпеливая, ухоженная и нарядная, умная и интеллигентная.



Желаю всем женщинам добиваться поставленных целей. Пусть все найдут свою вторую половинку и идут по жизни рука об руку.

## УСПЕВАЙТЕ ВСЁ

Зарина Дамировна, Тимур и Арина:



— Сегодня женщина должна всё успевать, то есть быть очень мобильной. И при этом всегда оставаться цветущей и жизнерадостной. Каждая из нас должна ясно представлять свою цель в жизни и не забывать ни друзей, ни близких.

Ещё современные женщины и девушки стали ближе к религии, к церкви. Ведь жизнь становится всё труднее. Трудностей столько, что сразу все не преодолеешь.

Хочу пожелать всем девочкам, девушкам, женщинам и бабушкам расцвести вместе с природой, чтобы нас любили и берегли.